



Integraal Kind Centrum De Geluksvogel
Balijeweg 101
6222 BE Maastricht
043-3632065

www.ikc-degeluksvogel.nl



Agenda MR-vergadering Datum: 4 september 2017

Aanwezig: Maud-Marloes-Peter-Dimitri-Marij

1. Welkom

Marloes heet iedereen welkom en introduceert nieuw teamlid Marij Vroemen. Marloes heeft dit schooljaar meer MT taken voor zowel de Geluksvogel als de Maasköpkes

2. Takenlijst

Marloes bespreekt het takenformulier van het team.

3. Ontwikkelplan

Marloes licht de drie onderdelen van het kwaliteitsplan toe. De plannen zijn klaar en liggen bij het bestuur voor goedkeuring. Doelen zijn gesteld voor een half jaar en zullen daarom regelmatig terug in de MR komen.

4. Veiligheidsplan

Er wordt een veiligheidsplan geschreven.

5. Stand van zaken personeel

Marloes bespreekt de stand van zaken wat betreft de langdurig zieke collega's. Dit jaar zijn een aantal stagiaires:

- sportkunde: voor ondersteuning TSO en naschools aanbod.
- CIOS/Sporthogeschool voor gym.
- 2^e jaars Pabo bovenbouw
- 3^e jaars Pabo bovenbouw
- Lio Pabo bovenbouw
- 4 jaars Pabo en wordt Lio in de onderbouw

Voorstel is om dit bekend te maken making in de nieuwsbrief en een voorstelrondje door de school voor alle leerlingen.

Er is een nieuwe vrijwilligster bij de kleutergroepen, zij ondersteunt ook bij TSO.

6. Samen Spelen

Schooltijden psz en school zijn gelijk getrokken.
Start van BSO per 1 okt 2017 (in eerste instantie voor één jaar)
Een van de twee peuterlokalen staat momenteel leeg. De wens is om dit door onze school te gaan gebruiken (bijv. logopedie of SMW)



Integraal Kind Centrum De Geluksvogel
Balijeweg 101
6222 BE Maastricht
043-3632065

www.ikc-degeluksvogel.nl



7. Klankbordgroep

Er is een nieuwe klankbordgroep gevormd. Er gaan 5 ouders aan deelnemen.

8. Luizenprotocol

Dit onderdeel wordt verzet naar de volgende vergadering.

9. OWG handboek en begroting

Dimitri bespreekt de volgende punten:

De begroting was (op 10 euro na) sluitend!

Dimitri vraagt naar restbudget instromers?

Marloes zal dit nakijken.

De OWG heeft dit schooljaar als thema: "Terug in de tijd"

Het restbudget wordt gereserveerd voor nieuwe versiering.

Wellicht de volgende vergadering samen met de OWG?

10. Rondvraag/ mededelingen

Dimitri vraagt naar laatste uitbetaling van het schooljaar van de overblijfouders .

Tuinafval gaat op een andere manier opgeruimd worden.

Marloes zal bij gemeente, Mat Brull en/of VBT navraag doen voor zebrapad en een hekje op stoep tegenover de uitgang.

Peter vraagt naar stand van zaken van Walvi?

Op dit moment is dit nog Onze Leerling.

Peter merkt op dat er veel verkeer door Limmel zal komen i.v.m. sluiting Viaductweg tot eind oktober.

Marloes doet ook navraag bij gemeente wat te doen bij overlast van (bouw/sluis) verkeer.